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CONSIGLIO COMUNALE
X COMMISSIONE

Verbale per seduta del 14-02-2024 ore 15:00
congiunta alla IV Commissione

Consiglieri componenti le Commissioni: Alessandro Baglioni, Alex Bazzaro, Gianfranco Bettin, Riccardo Brunello, Maika Canton,
Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Alberto Fantuzzo, Marco Gasparinetti, Nicola Gervasutti, Giovanni Giusto,
Giovanni Andrea Martini, Emmanuele Muresu, Deborah Onisto, Giorgia Pea, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca
Rogliani, Paolo Romor, Emanuele Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra,
Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon, Gianluca Trabucco, Chiara Visentin, Sara Visman, Emanuela Zanatta, Stefano Zecchi, Francesco
Zingarlini
 
Consiglieri presenti: Alessandro Baglioni, Riccardo Brunello, Barbara Casarin, Paolino D'Anna, Alessio De Rossi, Nicola Gervasutti,
Giovanni Giusto, Giovanni Andrea Martini, Deborah Onisto, Silvia Peruzzo Meggetto, Aldo Reato, Francesca Rogliani, Emanuele
Rosteghin, Giuseppe Saccà, Monica Sambo, Alessandro Scarpa, Matteo Senno, Paolo Tagliapietra, Paolo Ticozzi, Cecilia Tonon,
Sara Visman, Francesco Zingarlini

Altri presenti: Vicesindaco Tomaello, Assessore Zaccariotto, Resp. Serv. Voltolina

Ordine del giorno seduta

Sopralluogo ai lavori di ristrutturazione della Palestra S. Alvise.1.

Verbale seduta

Sopralluogo ai lavori di ristrutturazione della Palestra S. Alvise.

 

Alle ore 15.15 il Presidente Senno, verificato il numero legale, apre i lavori di Commissione.

Il Presidente Senno fa una breve presentazione del luogo e dei lavori che si andranno a vedere.

Lascia poi la parola al Vicesindaco Toamello che presenta la struttura facendo un breve riassunto degli interventi necessari ai
fini della messa in sicurezza dell’impianto sportivo che è centro di grande importanza per la città in quanto sede di molteplici attività
sportive.

Successivamente passa la parola all’Assessore Zaccariotto che fornisce informazioni rispetto al reperimento dei fondi per lo
svolgimento dei lavori e alle tempistiche intercorse dall’approvazione lavori (2022) all’inizio degli stessi (2023) fino alla prima consegna
lavori ipotizzata e prevista per settembre/ottobre 2024. L’assessore, inoltre, anticipa le tipologie di intervento che sono in corso d’opera
e in proposito lascia la parola all’ing. Voltolina che spiega più specifiacatamente quali lavori si siano resi necessari e per quali
motivazioni.

Partecipa ai lavori della Commissione anche il progettista e direttore dei lavori ing. Boaretto che dettaglia i lavori eseguiti, in
esecuzione e di prossima realizzazione che investono fondamentalmente tre aspetti dell’intervento. Per l’interno della struttura il lavoro
più consistente prevede il rifacimento e irrobustimento della copertura che presentava evidenti problemi di infiltrazioni, intervenendo
anche strutturalmente sulla stessa e apportando significative migliorie anche in tema di isolamento termico e di illuminazione naturale.
Nel contempo si sta intervenendo sulla struttura anche ai fini dell’adeguamento sismico. Infine, il terzo aspetto riguarda il
completamento delle opere esterne mai affrontato in precedenza.

Si passa poi alla visita al cantiere durante la quale l’ing. Boaretto illustra direttamente i lavori di cui aveva dato resoconto e
risponde alle domande dei Consiglieri.

Alle ore 16.00 il Presidente Senno dichiara chiusa la Commissione.
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